



*J. Serb. Chem. Soc.* 75 (2) 295 (2010)

### Errata (printed version only)

Issue No. 1 (2010), Vol. 75:

page 145:

– Line 21 from the bottom should be deleted.

page 146:

– The lines before line 1 from the top should be inserted as follows: “Branko Drakulić, *Institute of Chemistry, Technology and Metallurgy, Center of Chemistry, Belgrade, Serbia*”

page 152:

– Lines 20 and 21 from the top should read: “Alessandro Pedretti, *Dipartimento di Scienze Farmaceutiche “Pietro Pratesi”, Università degli Studi di Milano, Italy*”